



## 孙红雷回归《极限挑战 5》 花式推销"助农扶贫"

据搜狐娱乐 本周日 21 点档,东方卫视《极限挑战》第五季将播出第八期。孙红雷惊喜回归,与黄磊、罗志祥、张艺兴、王迅、迪丽热巴、岳云鹏、贾乃亮来到乌镇,共同拉开了一场以"助农扶贫"为主题的农产品销售大赛。

本期节目中,"颜王"孙红雷强势回归,依然是那个熟悉的画风。他穿着一身荧光绿的长外套,戴着墨镜和帽子,霸气现身。孙红雷一出场,就受到了极挑团的热烈欢迎。岳云鹏信誓旦旦地说:"我今天必须跟你在一起",贾

乃亮也立马跟他"套近乎",以"真诚的销售员" 自居,进行了一番毛遂自荐。

此番,孙红雷和其他成员一起化身农产品销售员,在乌镇的水上集市,展开了一场农产品销售比拼。乌镇地处江浙沪"金三角"之地,境内河流属长江流域太湖运河水系。它是典型的江南水乡,素有"鱼米之乡、丝绸之府"的称号。极挑团来到这座江南古镇,受到长江流域农户代表们的委托,帮忙销售各地的农产品,支持扶贫工作。

他们各显神通,纷纷开始卖力销售。罗志祥和迪丽热巴直接拿着喇叭,在船上进行吆喝叫卖:"走过、路过,不要错过";王迅也拿起竹竿,不断向岸上的游客输送篮子里的农产品。此前在节目里,贾乃亮向顾客介绍产品时,就展现了其"花式"推销能力,宣传标语出口成章。这次面对自己擅长的销售领域,信心满满的他,将如何施展拳脚?

然而做生意并没有那么简单,除了外部因 争赛,都是为了"助农扶贫"。敬请期待本周日素,还要面临内部的市场竞争。在这场销售大 21点档,东方卫视播出的《极限挑战》第五季。

赛中,每个人可以追击指定的农产品销售员, 追击成功就可以获得对方农产品的销售权。销 售市场竞争激烈,谁会是这场农产品推广会中 的佼佼者?

正如黄磊所说,"《极限挑战》最重要就是做两件事,利益他人、造福社会"。孙红雷也在现场晓之以情,"大家帮助了她,将来也许她就会帮助你"。极挑团展开的这场农产品销售竞争赛,都是为了"助农扶贫"。敬请期待本周日21点档。东方卫视播出的《极限挑战》第五季

## 《神犬小七3》"童真"版剧照曝光 萌娃、萌宠客串阵容齐上阵





据搜狐娱乐由北京完美影视传媒有限责任公司荣誉出品,完美世界影视江何工作室独家原创开发制作,何静担任总制片人、总发行人,吴玉江担任总编剧、制片人,拉布拉多犬小七、萨摩耶犬小雪领衔主演,姜潮、宋妍霏领衔主演,徐可、王祉萱、卢茜、王洋、王煜等联合主演的青春萌宠偶像剧《神犬小七3》,将于27日起,在爱奇艺、腾讯视频联合播出。

该剧秉承《神犬小七》、《神犬小七2》中着 重体现狗狗与人类相依相伴、默契无间的情 感内核,在故事的内容创新方面,《神犬小七3》中,小七不再只单单是一只承担主人喜怒 哀乐的普通萌宠,而是背负着更崇高、更艰巨 的使命,与以边慕(姜潮饰)、安心(宋妍霏饰) 等为代表的热血青年们一起组成了民间公益 救援组织。他们一同经历刻苦训练、一同克服 救援现场的重重险境,不负每个任务与嘱托, 成为了出色的搜救员与搜救犬。

近日,该剧发布了一组"童真"版剧照与"萌趣"版萌宠剧照,曝光了剧中"重量级"萌娃客串阵容与狗狗明星们激萌、可爱的逗趣瞬间。

"神犬"系列升级回归,热血救援即将上演!

## "童真"版的剧照曝光,萌娃客串阵容

"童真"版剧照中,小七携一众萌宠与萌娃们亮相,镜头下的他们互动有爱,相处融洽,整个画面相当温馨、充满童真童趣。

而此次再度曝光的友情出演阵容,也引发了观众的强烈期待:蔡国庆、蔡轩正(庆庆)父子,崔雅涵(阿拉蕾)、李亦航以及第二季故事中的牛诺诺(陈思成)。星爸萌娃们实力加盟,为剧集再添"萌"点。

更引人关注的是,此次剧照中,蔡国庆与 庆庆父子似乎身处地震灾区,还遭遇重重危 险。那么,蔡国庆父子在剧中究竟发生了什么 精彩的故事?小七与救援队员能否救援成功? 其余萌娃们又会奉上怎样可爱的表演?

"萌趣"版剧照中,拉布拉多犬小七、萨摩耶犬小雪、比利时牧羊犬步枪、法国斗牛犬饭桶、秋田犬八公、哈士奇犬山神等著名"动物明星"们,举手投足间的暖萌、可爱清晰可

见,自由、活泼的恣意玩耍,但也藏不住使命必达的职业操守与信念。

它们携手各具特色的训导员们即将闪亮登场,边慕,安心,汤圆(徐可饰)、周茉(王祉萱饰)、伊靓(卢茜饰)、敖力(王煜饰)严阵以待,等候救援命令。《神犬小七3》即将青春、暖萌来袭,敬请关注27日爱奇艺、腾讯视频的联合首播。

## "神犬"系列升级回归,小七搭档新任

《神犬小七》第一季中,小七作为男主前 女友留下的礼物,用其具备的神奇能力治愈 了主人,并给所有人带去了温暖与陪伴。第二 季中,小七摇身一变,成为一只流浪狗,为报 昔日救命之恩,不辞辛苦地寻找欧叶(王洋饰)。经历一系列辗转后,欧叶成为了小七的 人类妈妈,他们也结下了深厚的情谊。

而《神犬小七3》中,小七实现第二季中的 梦想,正式加入了由安心所创建的民间公益救 援队,搭档电竞高手边慕,一起训练、成长,从

最初"对立"锤炼出最终的默契与共,最终在一次次充满挑战的搜救任务中,不断锻炼与提升自我,成为了一名专业、出色的搜救犬。

《神犬小七3》作为"神犬"系列的第三部, 此次的升级回归更加具备看点。故事情节伴 随各式各样的搜救事件展开,将搜救犬这类 特殊职业的日常首次全景式、公开化呈现在 影视作品中。

现实中严峻、复杂的救援场景也被真实地还原,雪崩、海啸、地震、追捕犯罪分子、直升机救援等极具视觉冲击力的灾难场面,会为观众带去更加直观的观剧体验。而搜救人员、搜救犬在种种磨砺中,不顾危险、机智勇敢始终并肩作战的救援精神,也将直抵观众内心,带去更加具有共鸣感的泪水与欢笑。视觉直击真实、情怀带动担当,格局彰显社会责任感,《神犬小七3》萌宠齐聚救援一线,欢笑、感人故事将上演。

据悉,《神犬小七3》将于27日起,在爱奇艺、腾讯视频联合首播,每周一至周四晚8时更新2集,VIP会员抢先看8集。